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 Διαγωνισμός «Fashion.ED Eco-Design Challenge» 
 

Ο  διαγωνισμός Fashion.ED Eco-Design Challenge επιδιώκει να ενθαρρύνει και να 
αναγνωρίσει τις καλύτερες επιχειρηματικές ιδέες στον τομέα της κλωστοϋφαντουργίας 
και του οικολογικού σχεδιασμού μόδας μεταξύ προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και 
διδακτορικών φοιτητών. 

Υλοποίηση 

 Από 1/12/24 /εως 31/3/2025: ασύγχρονο MOOC Fashion.ED, διαδικτυακά. 

 Διαγωνισμός:  1/4/25 έως 3/4/2025 στην Ολλανδία 

 Υποβολή εργασίας-επιχειρηματικής ιδέας: έως 15 Ιουνίου 2025 

 Παρουσίαση της ιδέας: Ιούνιος-Ιούλιος 2025, διαδικτυακά 

Θα επιλεγούν 5 φοιτητές/τριες από το Τμήμα ΜΒΣΠ. Κάθε φοιτητής και φοιτήτρια, θα 
λάβει σχετικό πιστοποιητικό επιμόρφωσης 

Συμμετέχοντες και απαιτήσεις 

Προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και διδακτορικοί φοιτητές που πληρούν τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις: 

 Φοιτητές και φοιτήτριες του τμήματος ΜΒΣΠ με αποδεδειγμένο 
ενδιαφέρον για τη βιωσιμότητα. 

 Μέσος όρος βαθμολογίας των πτυχιακών σπουδών που ολοκληρώθηκαν 
μέχρι τη στιγμή της επιλογής: άνω του 6,0. 

 Ελάχιστο επίπεδο γνώσης αγγλικών B2 (επίπεδο CEFR). 
 Να ολοκληρώσουν το απαιτούμενο MOOC πριν από το ταξίδι στην Ολλανδία.  
 Υποβολή μιας επιχειρηματικής ιδέας στον οικολογικό σχεδιασμό 

 

Υποβολή αιτήσεων 
Οι φοιτητές και φοιτήτριες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στον 
Διαγωνισμό Οικολογικού Σχεδιασμού θα πρέπει να συμπληρώσουν μια φόρμα 
στο GoogleForms https://n9.cl/5erqj, και να επισυνάψουν όλα τα απαιτούμενα 
έγγραφα και πληροφορίες έως την 01 Δεκεμβρίου 2024. 

1. Βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας ή δίπλωμα/πτυχίο και μεταπτυχιακό (εάν 
υπάρχει) 

2. Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας Αγγλικών, επιπέδου Β2 ή ανώτερο 
3. Πιστοποιητικά επιμόρφωσης σε θέματα οικολογικού σχεδιασμού ή σχετικά  
4. Υποβολή μιας σύντομης περιγραφής επιχειρηματικής ιδέας στον οικολογικό 

σχεδιασμό, μεταξύ 100-150 λέξεων,  

 
 
Χρηματοδότηση 
Κάθε φοιτητής ή φοιτήτρια που θα συμμετάσχει στο πρόγραμμα, θα λάβει 
εφάπαξ αποζημίωση 800,00 ευρώ για το σύνολο των εξόδων του. Η αποζημίωση 
θα καταβληθεί μετά από την επιτυχή υλοποίηση του συνόλου των υποχρεώσεων 
του προγράμματος. 
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Διαδικασία και κριτήρια επιλογής των συμμετεχόντων 
Ο διαγωνισμός θα αναδείξει έναν/μία νικήτρια από κάθε χώρα συμμετοχής. Οι 
προτάσεις θα αξιολογηθούν από μια επιτροπή αποτελούμενη από τους εταίρους 
εμπειρογνωμόνων του έργου Fashion.ED. 
Όλοι οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό, θα πρέπει να παρουσιάσουν τις ιδέες 
τους κατά τη διάρκεια του συνεδρίου τον Ιούνιο ή Ιούλιο 2025, διαδικτυακά. 
Μετά τις παρουσιάσεις, θα ανακοινωθεί ο νικητής του διαγωνισμού για κάθε 
πανεπιστήμιο. 
 
Οι νικητές θα λάβουν: 

- Εξατομικευμένες συμβουλές από το BDF και τα πανεπιστήμια για να τους 
βοηθήσουν να αναπτύξουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες. 
- Δίπλωμα που εκδίδεται από την κοινοπραξία του έργου. 
- Πρόσκληση στα διαδικτυακά σεμινάρια που προσφέρει ο εταίρος IDEC. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες και ερωτήσεις : dikniga@uniwa.gr 


